

## **PROCES-VERBAL, încheiat azi 27.04.2023**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară**, din data de **27 aprilie**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

1. - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar .
  - 2 .- proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – prezintă d-nul Primar.
  3. - proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiilor și Mânăstirii aflate pe raza localității Mihăești – prezintă d-nul Primar.
  - 4.- proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024, cu coeficientul de inflație de 13,8% – prezintă d-nul Primar
  - 5.- proiect de hotărâre privind acordarea drepturilor de uz și servitute asupra terenurilor aparținând Comunei Mihăesti, conform cărților funciare CF 36891, De5 și De15 și CF 39226, în favoarea SC ENERGY SOLAR NRG SRL, pentru alimentare cu energie electrică printr-un racord pe domeniul public pentru parcurile fotovoltaice cef 1 și cef 2 Mihăești, care va deservi investiția construire centrale electrice fotovoltaice, împrejurimi și instalații electrice aferente racordării la rețea a centralelor electrice fotovoltaice. – prezintă d-nul Primar.
  - 6.- proiect de hotărâre acordarea unui ajutor de urgență domnului CÎMPEANU NICOLAE, în vederea refacerii imobilului din localitatea Mihaesti, sat Munteni, str. Munteni, nr.102, județul Valcea, distrus în urma unui incendiu – prezintă d-nul Primar.
  - 7.- proiect de hotărâre privind introducerea în inventarul Comunei Mihăești a unor bunuri de interes local. - prezintă d-nul primar.
  - 8.- proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu ap/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție. - prezintă d-nul primar.
  9. - proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului local - prezintă d-nul primar.
  - 10.- proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice.
- La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.
- Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor.
- D-l președinte de ședință dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.
- D-l președinte de ședință **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **15 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. - Proiect de hotărâre privind închirierea unui teren către S.C. OMV PETROM S.A., necesar realizării proiectului « Deviere conductă gaze de Parc 2 Tătărani la Stația de Compressoare Mihăești ». – prezintă d-nul Primar.

2 .- proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții pe anul 2023– prezintă d-nul Primar.

3. - proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal D.N. 67 Bârsești, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”– prezintă d-nul Primar.

4.- proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal Valea Buleții, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”– prezintă d-nul Primar

5.- proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal în zona Daragiu, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”– prezintă d-nul Primar.

6.- proiect de hotărâre aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 martie 2023– prezintă d-nul Primar.

7.- proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023. - prezinta d-nul primar.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 15 voturi ”pentru”.

Domnul secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti.**

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .**

Se propune d-l consilier Răduca Nicolae.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință , cu propunerea făcută , **care se adoptă cu 14 voturi “pentru”, se abține d-l consilier Răduca Nicolae.**

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi: - proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiilor si Mânăstirii aflate pe raza localitatii Mihăești – prezintă d-nul Primar.**

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** acordarea unui sprijin financiar Parohiilor și Mănăstirii aflate pe raza localității Mihăești, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024, cu coeficientul de inflație de 13,8% – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024, cu coeficientul de inflație de 13,8%, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”**, **se abține d-l consilier Filimon Doru Ion**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** acordarea drepturilor de uz și servitute asupra terenurilor aparținând Comunei Mihăești, conform cărților funciare CF 36891, De5 și De15 și CF 39226, în favoarea SC ENERGY SOLAR NRG SRL, pentru alimentare cu energie electrică printr-un racord pe domeniul public pentru parcurile fotovoltaice cef 1 și cef 2 Mihăești, care va deservi investiția construire centrale electrice fotovoltaice, împrejmuiri și instalații electrice aferente racordării la rețea a centralelor electrice fotovoltaice – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** acordarea drepturilor de uz și servitute asupra terenurilor aparținând Comunei Mihăești, conform cărților funciare CF 36891, De5 și De15 și CF 39226, în favoarea SC ENERGY SOLAR NRG SRL, pentru alimentare cu energie electrică printr-un racord pe domeniul public pentru parcurile fotovoltaice cef 1 și cef 2 Mihăești, care va deservi investiția construire centrale electrice fotovoltaice, împrejmuiri și instalații electrice aferente racordării la rețea a centralelor electrice fotovoltaice, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** acordarea unui ajutor de urgență domnului CÎMPEANU NICOLAE, în vederea refacerii imobilului din localitatea Mihaesti, sat Munteni, str. Munteni, nr.102, județul Valcea, distrus în urma unui incendiu – prezintă d-nul Primar.

Se propune acordarea sumei de 1000 de lei reprezentând ajutor de urgență.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** acordarea unui ajutor de urgență domnului CÎMPEANU NICOLAE, în vederea refacerii imobilului din localitatea Mihaesti, sat Munteni, str. Munteni, nr.102, județul Valcea, distrus în urma unui incendiu, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** introducerea în inventarul Comunei Mihăești a unor bunuri de interes local – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** introducerea în inventarul Comunei Mihăești a unor bunuri de interes local, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 8 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** însușirea Acordului de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu ap/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție – prezintă d-nul Primar.

D-l consilier Cîrneanu Gheorghe – ar trebui ca firma care execută lucrări să fie obligată să repare drumul, să-l aducă la forma de dinaintea lucrării.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** însușirea Acordului de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu ap/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

D-l consilier Cîrneanu Gheorghe ar trebui să fie obligați cei care execută lucrarea să repare drumul.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 9 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** modificarea Anexei nr.1 la H.C.L. nr.89/2022 pentru aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului local – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** modificarea Anexei nr.1 la H.C.L. nr.89/2022 pentru aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului local, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 10 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** decontarea navetei cadrelor didactice – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** decontarea navetei cadrelor didactice, în cuantum de 6960, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”**, se abține d-na director Pleșea Adina Cristina.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 11 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** închirierea unui teren către S.C. OMV PETROM S.A., necesar realizării proiectului « Deviere conductă gaze de Parc 2 Tătărani la Stația de Compressoare Mihăești » – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** închirierea unui teren către S.C. OMV PETROM S.A., necesar realizării proiectului « Deviere conductă gaze de Parc 2 Tătărani la Stația de Compressoare Mihăești », **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 12 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea organigramei și a statutului de funcții pe anul 2023 – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea organigramei și a statutului de funcții pe anul 2023, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 13 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal D.N. 67 Bârsești, comuna Mihăești, județul Vâlcea ” – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal D.N. 67 Bârsești, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 14 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal Valea Buleții, comuna Mihăești, județul Vâlcea” – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal Valea Buleții, comuna Mihăești, județul Vâlcea”, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 15 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal în zona Daragiu, comuna Mihăești, județul Vâlcea ” – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere Iluminat Stradal în zona Daragiu, comuna Mihăești, județul Vâlcea”, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 16 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 martie 2023– prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 martie 2023, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 17 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** rectificarea bugetului local pe anul 2023 – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** rectificarea bugetului local pe anul 2023, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 18 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public – prezintă d-nul Primar.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

### **Discuții:**

Domnii consilieri prezintă rapoartele de activitate după cum urmează :

<b>Nr crt</b>	<b>NUMELE ȘI PRENUMELE</b>
1	Borcan Iulian - nr. 4543/05.04.2023
2	Bălan Nicolae Octavian - nr. 397/11.01.2023
3	Ciobanu Constantin - nr. 5602/26.04.2023
4	Cîrneanu Gheorghe - nr. 4715/07.04.2023
5	Chiriță Ion - 5153/18.04.2023
6	Filimon Doru Ion - 2372/27.02.2023
7	Ionescu Claudiu Constantin - 2522/01.03.2023
8	Marica Mihail Cosmin - nr.1423/07.02.2023
9	Neluși Mihai – nr.4564/05.04.2023
10	Pleșea Adina Cristina – nr. 5441/24.04.2023

11	Popescu Leonid Teodor – nr. 1813/15.02.2023
12	Răduca Nicolae – nr. 1486/08.02.2023
13	Stănică Constantin – nr. 2523/01.03.2023
14	Stănică Nicolae Iulian – nr. 2373/27.02.2023
15	Stănică Mihai Cătălin - nr. 2374/27.02.2023

Domnii consilieri propun schimbare de lămpi în comuna Mihăești sat Măgura Str. Cruceru, sat Bârsești str. Burdozeștilor și str. Valea lui Naneș, sat Mihăești str. Murdoiu.

Domnii consilieri propun ca pe strada Linia Bradului, sat Vulpuești să se execute lucrări cu un autograder.

D-l consilier Ionescu Claudiu C-tin – de schimbat lămpile în satul Măgura și la Izlazul de la Negreni.

D-l consilier Chiriță Ion pune problema câinilor de la biserica din satul Măgura.

Domnii consilieri – stație Beleț – punte peste rau, alee betonată.

D-l consilier Cîrneanu Gheorghe - drum de reparat , reabilitat pe strada Bulgaru și aleea de la Gurișoara.

D-l consilier Marica Mihail Cosmin – de pietruit strada Morii.

Domnul președinte de ședință, Popescu Leonid Teodor, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Teodor Leonid POPESCU

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* Sabin-Constantin POPA